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Обслуговування транспортних засобів 
на основі даних та цифрові послуги
Незалежно від того, чи у вас власна майстерня для ремонту та щоденного огляду техніки, 
чи ви просто віддаєте перевагу не укладати окремий договір на ремонт, пакет «Services 360 
Core» є відмінною основою для покриття технічного обслуговування. Завдяки гнучкому 
підходу до технічного обслуговування кожен транспортний засіб аналізується індивідуально, 
з урахуванням його поточної експлуатації та історії використання. Індивідуальний план 
технічного обслуговування автоматично генерується на основі специфічних потреб кожного 
транспортного засобу, враховуючи умови водіння, географічну топографію, клімат, PTO 
та корисне навантаження, і це лише деякі з факторів.

У поєднанні з повним набором цифрових послуг, інструментів та аналітики пакету 
«Контроль», який входить в обслуговування, пакет Services 360 Core забезпечує надійну 
основу для стабільної роботи.
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Надійний фундамент сервісу 
та технічного обслуговування 
для оптимізації продуктивності
Як випливає з назви, пакет «Core» зосередже-
ний на найважливішій частині нашої пропозиції 
Services 360. Ми твердо переконані, що 
гнучкий підхід до технічного обслуговування 
в поєднанні з набором цифрових інструментів
і послуг зміцнює щоденне адміністрування 
і повинен бути в основі кожної транспортної 
операції. 

Ми навіть наважимося стверджувати, що 
кожна транспортна компанія отримає пряму 
вигоду для бізнесу від нашого пакету «Core».
Проте ми також розуміємо, що вибір рівня 
покриття ремонту є не лише стратегічним 
бізнес-рішенням, але й операційним. 
Це рішення щодо управління ризиками 
продуктивності, є унікальним для кожної 
компанії та виду перевезень. 

Отже, якщо ви хочете розширити своє 
покриття, включивши в нього, наприклад, 
ремонт трансмісії, шасі та кабіни, ми можемо 
запропонувати більш розширені пакети 
послуг, але пакет «Services 360 Core» може 
бути ідеальним для вас саме в тому вигляді, 
в якому він є.

Хочете, щоб ми ще більше адаптували 
нашу пропозицію? 

Для нас ваш бізнес завжди на першому 
місці – і це означає, що вам не доведеться 
підлаштовувати свої побажання виключно 
до одного з пакетів «Services 360». Дозвольте 
нам розглядати їх як відправну точку. Якщо 
вашому бізнесу буде корисна послуга, яка 
не є фіксованою частиною  пакету «Core», 
ми завжди можемо включити її та скорегувати 
послуги так, щоб вони входили саме у ваш 
пакет послуг. Отже, давайте поговоримо - 
і почнемо вирішувати, що саме потрібно 
для забезпечення вашої продуктивності.

Пакет «Контроль» системи 
управління автопарком
Гнучке Технічне Обслуговування

Хочете дізнатися більше про Services 360?
Якщо ви зацікавлені у більш детальній інформації про нашу пропозицію сервісних пакетів, 
будь ласка, зв’яжіться з дилером Scania або заходьте на сторінку: www.scania.ua
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